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МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ 
 

Врз основа на член 8 став 3 од Законот за финансиската полиција („Службен весник на 
РМ" бр.12/14 и 43/14), министерот за финансии донесе:  
 

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА СЛУЖБЕНАТА ЛЕГИТИМАЦИЈА, 
ФОРМАТА НА ЗНАЧКАТА, ИЗГЛЕДОТ И ВИДОТ НА СЛУЖБЕНАТА УНИФОРМА НА 
УПРАВАТА ЗА ФИНАНСИСКА ПОЛИЦИЈА И НАЧИНОТ НА НИВНОТО КОРИСТЕЊЕ 

 
Член 1 

Со овој правилник се пропишува формата и содржината на службената легитимација, 
формата на значката, изгледот и видот на службената униформа на Управата за 
финансиска полиција како и начинот на нивното користење.  

 
Член 2 

Службената легитимација е изработена од 135 грамска хартија-кундздрук, во бела боја, 
пластифицирана со 175 микронска фолија, со димензии 6.5см. х 8.5см.  

Предната страна од легитимацијата содржи: грб на Република Македонија, 
МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ, УПРАВА ЗА ФИНАНСИСКА ПОЛИЦИЈА, СЛУЖБЕНА 
ЛЕГИТИМАЦИЈА, место за фотографија со димензии 2.5см х 2.8см., име, презиме, 
финансиски полицаец, регистарски број, потпис на министерот за финансии и печат на 
Министерството за финансии.  

Задната страна на легитимацијата содржи извод од одредбите на член 12 од Законот 
за финансиска полиција, со следниот текст: 

″Финансиската полиција има надлежност да:  
-открива и врши криминалистичко истражување на кривични дела кои се гонат по 

службена должност како што се: перење пари и други приноси од казниво дело од членот 
273, недозволена трговија од членот 277, кримучарење од членот 278, даночно затајување 
од членот 279 од Кривичниот законик и други кривични дела со противправна имотна 
корист од значителна вредност, како и фаќање и пријавување на нивните сторители, 
обезбедување на докази, други мерки и активности што можат да користат за непречено 
водење на кривичната постапка по службена должност или по наредба на јавниот 
обвинител преку извршување на надлежностите во правосудната полиција согласно 
закон″. 
 

Член 3 
Значката на Управата за финансиската полиција е со димензии 5см. во ширина и 6 см. 

во висина, рељефно изработена од специјална метална легура во златна боја во форма на 
штит, премачкан со заштитен неоксидирачки лак. Подлогата на значката се состои од три 
дела: 

Во горниот дел рељефно во светло сина боја е впишано: РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА, 
МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ, УПРАВА ЗА ФИНАНСИСКА ПОЛИЦИЈА;  

Во средишниот дел рељефно е стилизирано знамето на Република Македонија слично 
на кована монета од еден денар, обиколена со венец од двете страни. Под стилизираното 
знаме рељефно стои изгравиран четирицифрен регистерски број на службената 
легитимација во светло сина боја;  

Во долниот дел полукружно рељефно во светло сина боја е впишано: FINANCIAL 
POLICE.  

 
Член 4 
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Носителот на службената легитимација се легитимира пред преземање на службено 
дејствие и може службената легитимација и значка да ги користи само во вршење на 
службената должност согласно дадените законски овластувања.  

Финансискиот полицаец по престанокот на работниот однос, службената легитимација ја 
предава на Управата за финансиска полиција.  
 

Член 5 
Финансиските полицајци имаат службена униформа, која се состои од:  

-зимска јакна и 
-летна јакна 
 

Зимската јакна е со боја тегет, изработена од 100% полиестер, со постава изработена 
од 100% памук, ширината на ткаенината е 150 см, тежината на ткаенината е 140 грама на 
метар должен (до +/- 5), материјалот е водоотпорен 500мм, полнењето на јакната е од вата 
150 гр/м2, има двојно закопчување напред со патент и копчиња, долниот дел на јакната е 
без ластик.  

Летната јакна е со боја тегет, изработена од 100% полиестер, со постава изработена од 
100% памук, ширината на ткаенината е 150 см, тежината на ткаенината е 140 грама на 
метар должен (до +/- 5), материјалот е водоотпорен 500мм, има двојно закопчување 
напред со патент и копчиња, долниот дел на јакната е без ластик.  

 
Член 6 

Службени ознаки на зимската и летната јакна се: на задниот дел на јакните пишува 
ФИНАНСИСКА ПОЛИЦИЈА испишано во два реда, буквите во фонт Ариел Болд со 
димензии на буквите 130, извезени со конец во бела боја на платка која е сошиена на 
јакната. На предната страна на зимската и летната јакна лево горе пишува ФИНАНСИСКА 
ПОЛИЦИЈА испишано во два реда, буквите во фонт Ариел Болд со димензии на буквите 
40, извезени со конец во бела боја на платка која е сошиена на јакната. На левиот ракав на 
зимската и летната јакна извезен е симболот на Управата за финансиска полиција со 
димензии, висина 10,8 см и ширна 8,5 см.     

 
Член 7 

Финансиските полицајци ја носат службена униформа при извршувањето на 
службените задачи, односно при вршење на работите од своја надлежност и тоа: 
приведување; лишување од слобода; задржување; пренасочување, насочување или 
ограничување на движењето на лица и превозни средства на определен простор за нужно 
потребно време; увид и преглед на деловни книги и друга документација; сопирање, 
преглед на лица, багаж и превозни средства и извршување на истражни дејствија. 
 

Член 8 
Времето на траење на службената униформа на финансиските полицајци за зимската и 

летната јакна изнесува 36 месеци. 
 

Член 9 
Образецот на службената легитимација и формата на значката се дадени во Прилог кој 

е составен дел на овој правилник.  
 
 

Член 10 
Со денот на влегување во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за 
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формата и содржината на службената легитимација и формата на значката на Управата за 
финансиска полиција и начинот на нејзиното користење („Службен весник на Република 
Македонија" бр.139/2008).  
 

Член 11 
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Македонија".  
 

Бр. _________ 
___________2014 година   
Скопје 

                                                                                                                                                       
                                                                                                                                      Зоран 

Ставрески 
                                                                                                                                            Министер 

за финансии  
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Форма и содржина 

 на службената легитимација 

 

Предна страна 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ 

УПРАВА ЗА ФИНАНСИСКА ПОЛИЦИЈА 

 
СЛУЖБЕНА  

ЛЕГИТИМАЦИЈА 
 
 
 
 
 
Име 
Презиме 

  
                        Финансиски полицаец 
Рег.бр. 

                                          Министер за финансии 
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Задна страна 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДЛЕЖНОСТИ НА УПРАВАТА ЗА 
ФИНАНСИСКА ПОЛИЦИЈА 

Извадок од член 12 од Законот за 
финансиската полиција Сл. Весник на 
РМ 12/14 и 43/14 : 
 
- открива и врши криминалистичко 
истражување на кривични дела кои се гонат по 
службена должност како што се: перење пари и 
други приноси од казниво дело од членот 273, 
недозволена трговија од членот 277, 
кримучарење од членот 278, даночно 
затајување од членот 279 од Кривичниот 
законик и други кривични дела со противправна 
имотна корист од значителна вредност, како и 
фаќање и пријавување на нивните сторители, 
обезбедување на докази, други мерки и 
активности што можат да користат за 
непречено водење на кривичната постапка по 
службена должност или по наредба на јавниот 
обвинител преку извршување на 
надлежностите во  правосудната полиција 
согласно закон″ 
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Форма на значката на  

Управата за финансиска полиција  

 

Метална значка 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 


